

**Міністерство освіти і науки України**  
**Національний університет «Запорізька політехніка»**

**ПРОТОКОЛ №2**

засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора  
Національного університету «Запорізька політехніка»

22.11.2021р.

**Присутні:** Бахрушин В.Є., Бенько О.М., Васильєва О.О., Глушко В.В., Гудзь П.В., Леоненко Т.Є., Мінзак Н.В., Касьян М.М., Наумик В.В., Петруша Ю.П., Пущина І.В., Яковенко О.Є.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про внесення Урядом змін до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти.

**СЛУХАЛИ:** Про внесення Урядом змін до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти.

**ВИСТУПИЛИ:** Бахрушин В.Є. таке рішення ухвалено на черговому засіданні Уряду 17 листопада 2021 року. Зміни покликані вдосконалити процедуру виборів керівника ЗВО з дотриманням принципів демократичності, відкритості та гласності. Це мінімізує виникнення спірних питань під час проведення першого та другого туру виборів.

**УХВАЛИЛИ:** запропонувати Вченій раді університету розглянути питання щодо затвердження «Положення про вибори ректора НУ «Запорізька політехніка», «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка» та «Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах ректора НУ «Запорізька політехніка», в редакції згідно Постанови КМУ № 1195 від 17 листопада 2021 р. «Про внесення змін до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти» та врахуванням Методичних рекомендацій Уряду щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти.

Результати відкритого голосування:  
«за» - 12, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Голова організаційного комітету



В.В. Наумик

Секретар організаційного комітету



Н.В. Мінзак